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«Yenosek nogobeH apobu, yncnuTenb ectb TO, YTO OH
eCTb, @ 3HaMeHaTeNlb — TO, YTO OH 0 cebe aAymaeT. YeM
bonblie 3HaMeHaTe b, TeM MeHblle Apobb.»

JleB Hnkonaesuny ToncTon.

«be3 3HaHun Apoben HUKTO HE MOXXET
rNMPpU3HaBaTbCsl 3HAKLWNM apupMeETUKY>.
Mapk Tynnin LnyepoH




1) Coxkparurs apoodu:

10 13 16 75 36 12 Bfs1 35 21 8 17 57

1552764 1007 30 10° Q|3 7 14 56 5119

2)IlepeBecTu 1po0M U3 0OOBIKHOBEHHBIX B JIeCATHYHbBIC:

48 14 81 63 25 8 1 2

30°10°2° 7712564 4 5

3) IlepeBecTu Apo0H U3 AECATUYHBLIX B 00bIKHOBEHHBIE:

0,2; 0,25; 0,65 1,25; 0,75; 2,5; 3; 4,2.




YMHOXUTH YUCIUTEIb U 3HAMEHATEIIb APOOH
Ha 2...

27477
PaznennTe yncauTeNnh 3HAMEHATSIb APOOH HA 3.

9 . 18

159 33



lMoemopu
M

3Ha4YeHue oO6bIKHOBEHHOU APOOU HEe U3SMEHUTCH,
eCclnn ee Yncnurtenb U 3HaMeHaTenb OAHOBPEMEHHO
YMHOXWUTb UNKn
pa3aenuTb Ha OO4HO U TO Xe OTJIMYHOEe OT HYNSA YUCHOo.

(Yncnuvresnb 1 3HaMeHareslb
Mbl O4HOBPEMEHHO
3 12  yMHOxXuMnAn Ha ogHo M TO e
. yucsio 4, 3Ha4YeHue
4 16 Apobun He N3MEeHNJTOCb );



22 2 (uncnurenb m 3HameHaTesib Mbi

. — . OoAHOBpPEMEHHO pas3fle/ININ Ha

33 3 O4HO M TO >ke uncsio 11, 3Ha4YeHue
Apobyn He N3MEeHNJTOCh ).



OCHOBHOE CBOMCTBO APOOH

IIp¥ YMHOKEeHUH WJIH JdeJIeHUH YUCIUTE IS U 3HAMEeHaTe I
aJIredOpanveckou ApodM Ha OJHO M TO Ke YHMCJI0, He paBHOeE
HYJII0, II0JIY4AEeTCs paBHAas el APo0b

OCHOBHOE CBOMCTBO APOOH MOKHO 3alIMCATh TAK:
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Hao MO>XHO

ocyuwecmesnsime
rnpeobpasoeaHusi aHasI02UYHbLIe MeM, KOmopble 8bl

8bINnoJIHuUMU
0151 06bIKHOBEeHHOU Apobu.

YMHO)XuUe yucnumesib U 3HaMeHamersib
asieebpau4ecKko20 OMHOWEHUSsI Ha HeHyeeoe
payuoHasibHoe aniecebpauyeckoe ebipakeHue, NoJay4Yyum
asizebpauyeckoe omHouweHue, pagHoe 3a0aHHOMY Ha
obs1acmu donycmumMabix 3Ha4YyeHUl oboux
asieebpauvyeckux omHoweHud.
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3anomMHu!

OcHoOBHOe ceolicmeo asizebpauyvyeckoli dpobu:

1. M qucnumens u 3HamMeHamersb anzebpaudeckol Opobu MOXXHO
YMHOXXUMb Ha OOUH U mom Xe MHO204J1eH, Ha OOHO U moJKe,
omJlIu4HOe om HyJisi Hucsio (moxxdecmeeHHoe rnpeobpa3osaHue
aneebpauyveckol dpobu)

2. U yucnumenb u 3HaMeHameJsib afniczebpauyeckol Opobu MOXXHO
pasdesiumb Ha OOUH U mOm e MHO204J1eH, Ha 0OHO U MO)Ke,
omJIu4HOe om HyJis1 YucJio ( moxxdecmeeHHoe npeobpa3osaHue
asnzebpauydyeckol dpobu — cokpaujeHue anzebpaudeckou opobu).




(U3MeHeHue 3HaKoe y Yucsiumersiss U 3HaMeHamejrss)
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Kak ucnonb3yrom ocHoeHoe ceolicmeo asnzebpauyveckou dpobu?

lpumep 1:
lMpeobpa3zosamb OaHHbIe Opobu mak, YmobbI nosyyusnucb Apobu
¢ OOUHaKoO8bIMU 3HaMeHameJsisiMu.

2a U 3b  pewenue:

3 5

Anst amo2o Haldem donosiIHumersibHble MHOXumeJsiu OJisi
Ka)xoou dpobu. dmo yucna 5 u 3.

2a _ @ _ 10a 5 — donoJsiIHUMesnibHbIU MHOXXUMmesb

o 3 — donoJsIHUMesnibHbIU MHOXUMmesb




lpumep 2:
lpeobpa3zoeamb OaHHbIe Opobu mak, YmobbI nosyyunucb Apobu
¢ 0OuHaKo8bIMU 3HaMeHameJisiMu.

2
a a

u
4b°  6b’

Hnst amo2o Haludem AornosiIHumersribHbIe MHOXXUumersiu OJisi
Ka)xoou dpobu. 3dmo qyucna 3b u 2.

a ‘ 3b — donosiHUMenbHbIU

1h P = 1h @ 12b 3 s MHOXumernb

a _ @ 2a . 2-0onosHuUmenbHbIl MHOXUMeb
— ’
6b° 6k -2) I12b°

PeweHue:




Cokpamume OaHHbIe dpobu:
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Cokpamume Opobb:
da’ x —4ax’

8) 3 3=
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BoccraHoBUTE, YAaCTHYHO
CTEPTHIC 3aNMCH:

3 . 60a’6"

5a’e B 10a’6”



Coxpamume Opoo6b. Haitdoume
nNpasuabHbILL oMmeem.
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Coxpamume 0poo6b. Haiitdume
npasuAavHbLIll omaeem.

1 a+b a+b

Do Doy Oy
2a+2b
B 4a—4b



Coxpamume 0poo6b. Haiitdume
npasuabHblill omaeem.
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Haittdume npasuabHblil

omeemnm.
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Omeemumb Ha 80rpPoOCHI:

*HaszoBuTe ocHOBHOE CEBOUCTEO anredbpanyvyeckon opoou;

*Kak U3MEHSAITCA 3HAKN Y YNCnUTena n
3HaMeHaTensa anredbpanyeckomn apoowm (cnencreme N3 OCHOBHOIO
CBOUCTBa apoou)?

¢




Y4yebHble 3agaHuns

Cokpatute opobb Cokpatute opobb

154°D° 15x°y’
18a’b 25x°y°
b= x? —2x
b +3b x2 —4
48pq* 42x°y°
36p°q° 28x°y*
1t +8x+16 a’ 25

% _16 a’-10a+ 25




J1leceHKa

Pediekcusi.



